

## EGO Kandy Koncentrate 取扱説明書

EGO Kandy Koncentrate をお買い上げ頂きましてありがとうございます。この説明書を良くお読みになり、SHOW UP CUSTOM COLOR SERIESでは始めてとなる染料を使用したKANDY COLORをお楽しみください。

## 使用上のご注意

使用中・使用後、身体に異常を感じた場合は直ちに医師の診断を受けて下さい。万が一、目や口の中等に入った場合は 大量の水で洗浄し、直ちに医師の診断を受けてください。作業時にはマスク、保護手袋、防護服を着用し長時間の吸引はが 避けてください。発火の可能性がありますので、高温になる場所や火気の近くに放置しないでください。 性質が変化する可能性あるため、できるだけ専用以外のシンナーや溶剤を混ぜないでください。

## ペイントマニュアル

EGO Kandy Koncentrateは弊社従来商品の顔料を使用したenvy kandyとは異なり、塗料の組成に染料を使用しております。 染料は顔料よりも少し耐光性に欠ける所がございますが、非常に透明感に優れ、より深みと光が当たった時の濃淡が美しく 表現されます。

専用のミキシンググリアーやベースカラーはenvy kandyと共通してご使用して頂けます。

- 1. 下地処理は、現在お使いの物でOKです。サフェーサーの最終仕上、旧塗膜への足付は600番~800番で仕上げてください
- 2. 下地処理終了後、ベースカラーをペイントして下さい。通常粗目のシルバーをペイントし発色を重視しますが、同系色のベースカラーをペイントする事により耐光性がさらに良くなり、塗りムラやその他のリスクを回避します。ベースカラーにはEGO Kandy Koncentrate&envy Kandy共通Kandy Color Baseを推奨いたします。
- 3. EGO Kandy Koncentrate は濃縮タイプです。EGO Kandy Koncentrate&envy kandy共通 ミキシングクリアーで薄めで使用下さい。普段で使用のクリアー(1液、2液どちらでも良い)に薄めてで使用する事も出来ます。但し相性の良くないクリアーもある為、必ず事前にテストしてで使用下さい。
- ※ EGO Kandy Koncentrate を重ねていく際には必ず5~10分のインターバルを取って下さい。
- ※ EGO Kandy Koncentrate は染料を使用している為、染まりが良く塗膜が重なった所が濃くなりムラの原因になる場合が ございますのでご注意下さい。
- 4. EGO Kandy Koncentrate ペイント後はトップコートクリアーでフィニッシュして下さい。
- 5. 乾燥後、通常の塗装同様にポリッシングを行って終了です。

## Kandy ミキシングクリアー1000gに対しての希釈率

EGO Kandy Koncentrate	K a n d y ミキシングクリアー	Kandy Colorシリーズ専用シンナー
100 g	1000 g	80~120%



各カラーサンプルはコチラから。



株式会在シクナル SHOW UP事業部 〒562-0024 大阪府箕面市粟生新家2-6-8

https://www.showup.jp/egokandy.html Tel. 072-727-7123 Fax. 072-727-2678